

# 亚冠1/8决赛将战川崎前锋,泰山队再遇日本球队 在哪里跌倒,就在哪里爬起来

记者 季禹

12月28日下午,亚冠淘汰赛抽签仪式结束。山东泰山队的“签运”实在不佳,将在1/8决赛中对阵川崎前锋,双回合比赛将在明年2月13日或14日、2月20日或21日进行,泰山队先主场作战。

小组赛中遭横滨水手双杀,已经证明了泰山队面对日本球队时,没有太好的应对办法。此番作战,球队同样要面临不小的考验。正因如此,泰山队更需要力争胜利,克服心中的恐惧。

与小组赛相同,亚冠淘汰赛同样分东、西两个半区,东亚各决出一个决赛名额。两个半区分别进行抽签,8支东亚球队按小组赛排名分为两档。

为确保两档球队数量相同,抽签开始后,首先从一档球队中抽出一支,分到第二档。最终被抽走的,恰好是一档中最弱的球队曼谷联。

对泰山队而言,抽中川崎前锋是绝对的“下下签”。

在一档球队中,无论是甲府



未来的引援情况,对泰山队在亚冠淘汰赛的走向至关重要。新华社发

风林还是曼谷联,泰山队都有与其掰手腕的资本。浦项制铁虽然实力不俗,但崔康熙对这支球队比较了解,泰山队面对这支球队时,未必不会以“巧”取胜。

唯有川崎前锋不同。这支球队近7年4次夺得日职联冠军,实力可见一斑。另外,泰山队此前从未与其交手过,难以摸透对方“底细”。毫无疑问,川崎前锋是泰山队最不

愿意碰到的球队,没有之一。

本赛季,川崎前锋仅排名联赛第8位,但他们却在其他战线展现了统治力。日本天皇杯决赛,他们战胜柏太阳神获得冠

军。亚冠小组赛,川崎前锋以5胜1平的不败战绩笑傲I组,成为东亚区成绩最佳的小组第一。

对泰山队而言,川崎前锋的自身实力,只是困难之一。日本球队普遍控球和传球能力出色,小组赛中,横滨水手快速而流畅的进攻组织,就给泰山队带来了非常大的压力。

对阵实力更强的川崎前锋,泰山队要面临的困难只会多,不会少。

根据安排,泰山队将在明年1月13日赴海口集训。除了尽快找回比赛状态,找到克制对手的方法外,冬窗的引援,以及与新外援的磨合,同样至关重要。

目前,泰山队能够确定加盟的新外援只有卡扎一人。未来的引援情况,对泰山队在亚冠淘汰赛的走向至关重要。

值得一提的是,如果泰山队晋级到下一轮,大概率会在1/4决赛中再战横滨水手。历史上,泰山队在淘汰赛的最好成绩就是八强。对泰山队而言,今年要想突破这一成绩,将面临重重考验。

今晚迎战上海,山东高速男篮能否止住颓势?

## 内线“鲨鱼”游弋 “大王”请你小心

记者 冯子涵 实习生 刘晓璐

结束了“三连客”之旅的山东高速男篮,返回济南继续备战。12月29日晚,球队将在主场迎战上海男篮,这是双方本赛季首次交手。

“回家”作战的山东男篮,能否止住连败势头,备受关注。山东大将陶汉林与上海大闸王哲林之间的“双林”对决,无疑是本场比赛的最大看点。

虽然山东高速男篮主帅丁伟

本赛季才正式接过教鞭,但对阵上海男篮,他已有经验。

双方上一次交手,山东高速男篮历经加时力克对手,当时负责临场指挥的,正是时任助教的丁伟。当时,球队就是靠着强硬的防守,将对方得分限制在百分以内,进而争取到胜利。

上一轮对阵北控,山东高速男篮在增加了内线对抗后,陶汉林也拥有了更多球权,在进攻端发挥出终结的作用。那场比赛,他登场42分钟,摘下19分12篮板3助

攻2盖帽,充分展现出“小鲨鱼”的杀伤力。

不过,战至加时的陶汉林,提前吃到6次犯规被迫离场,控制犯规,也是需要他极力注意的。

作为上海男篮的主力中锋,与陶汉林对位的王哲林,近期状态也很不错。常规赛第二阶段9场比赛,他只有一场比赛得分没有上双。

对阵胡金秋领衔的广厦,王哲林轰下33分15篮板的大号两双;上一轮对阵老东家福建队,他又砍下21分9篮板3助攻。

陶汉林和王哲林的“重量级”交锋,注定了内线将会是一场精彩的肉搏战。不过,山东高速男篮也不能轻视对方的另一名大个球员闫鹏飞。上一轮比赛,闫鹏飞扮演了“替补奇兵”的角色,贡献22分6篮板。

外线方面,山东高速男篮的防守重点,要放在上海男篮小外援布莱德索身上。毕竟,“血布”的发挥将直接影响到球队的胜负,上一场对阵福建,他狂砍28分7篮板8助攻率队取胜。

因此,山东男篮需要在开局就限制住布莱德索的发挥,防止他起势。

密集的赛程以及舟车劳顿,使山东男篮近期状态不佳,已经遭遇两连败。目前,球队正在季后赛的门前徘徊,因此,接下来的每场比赛,都是重要的卡位战,都要全力以赴。

省体历来是山东男篮的福地,结束了客场之旅的山东男篮,能否在主场加持下拒绝连败,贡献出一场精彩的赛事?

编辑:怀晓 组版:刘燕

“讲文明树新风”公益广告  
新时代美德健康生活方式

齐鲁晚报



低碳生活

绿建未来

